

党代表“先锋基层行”

把党员责任融入为民服务中

——市党代表深入崇阳开展联系基层服务党员群众第四期活动掠影

12月12日至15日,根据市委统一安排,王远鹤、王济民、杭莺等66名市党代表深入崇阳各乡镇开展联系基层服务党员群众第四期活动。此次活动共走访接待群众909人,收集意见建议142条,其中基层党建类15条,精准扶贫类62条,经济社会发展类27条,综治维稳类8条,党风廉政建设类2条,其他类28条,现场解决95条。

石城镇

15日,市农办主任、市农业局局长、党组书记黄文率市农业局服务团一行赴石城镇塔坳村、新桥村开展党代表联系日第四期活动。县人大常委会副主任刘秋霞等市县乡党代表50余人参加活动。

地处偏僻的崇阳县石城镇塔坳村,是该镇2017年计划出列村之一。近年来,塔坳村党支部抓住市农业局帮扶机遇,通过实施精准扶贫,在促进群众增收、改善生活条件、落实兜底政策、创新脱贫攻坚机制等方面取得了较大成果,村集体经济和农民收入不断攀升。

服务团一行在塔坳村委会集中学习关于开展精准扶贫冬季行动相关文件精神,确定走访对象和路线。随后,党代表走访贫困户,面对面宣讲党的十九大精神及国家相关扶贫政策,广泛了解党的路线在执行过程中遇到的问题,受理和登记群众提出生产生活中的意见建议,提出办理意见后移交镇党代表办公室集中办理,做到件件有答复,事事有回音。

活动当天,市县乡三级党代表共走访贫困户43户,发放慰问金1.3万元,棉絮衣服等物资150余件。

(黎志远)

桂花泉镇

12月15日,桂花泉镇开展第四期党代表联系日活动,活动主题是:办好扶贫“讲习所”,宣讲十九大精神。市人大常委会副秘书长、机关党组成员组长张才保等市、县党代表参加此次活动。

活动广泛听取基层党员群众的意见和建议,贯彻落实党的十九大精神,了解党的方针政策在执行过程中遇到的问题,及时协调解决党员群众在生活和工作中遇到的问题,督办落

实2017年度脱贫攻坚任务。党代表通过进村入户了解到,双港村一组的陈托孤患有冠心病,妻子也患心脏病多年,如今年岁已大,丧失基本劳动力,生活较为困难。党代表耐心听完后,表示根据实际情况,对陈托孤等贫困户进行产业扶贫。

双港村三组的陈27岁,是一个71岁、有着36年党龄的老党员,通过易地扶贫政策,他和家人已经搬进了面积50平米的新居,同时享受“政策兜底”帮扶,政府每年给予1万余元的帮扶资金。

(付波 兰水月)

沙坪镇

15日,沙坪镇6名市党代表、105名县乡党代表分六个组,在各自党代表活动站开展了党代表联系日第四期活动,进一步发挥党代表知民情、解民忧的作用。

为切实把党的十九大精神实质和重要思想宣讲到村到组,沙坪镇在开展第四期党代表联系日活动中,组织党代表到建档立卡贫困户中讲解党的十九大和精准扶贫有关政策,在寒冷的冬日,让党的温暖传递到社会各个角落。

市党代表、市委巡察办主任石润福分别走访了码头村、沙坪村、古城村,详细了解上述村庄精准扶贫工作落实情况,驻村工作队帮扶情况,并与村干部座谈。在古城村走访过程中,村干部反映“高庄河近几年在多次大暴雨冲击后,堤坝千疮百孔,存在很大的安全隐患,希望上级领导能尽快予以解决。”石润福听后,当即表示:“群众利益无小事,迅速将意见整理好提交,积极争取上级部门支持。”

此次党代表在接访、入户走访中共收集意见建议35条,其中有28条已办结并反馈,其余7条正在办理中。开展党代表联系日活动,是解决好党员群众诉求的有效途径,以释疑答惑、排忧解难的方式,进一步密切了党群、干群关系。

金塘镇

15日,市党代表、市外侨办党组书记梁业伟率小组成员到金塘镇寒泉村开展活动。

宣讲会上,梁业伟结合侨务工作对党的十九大报告中的新思想、新观点、新要求做了详细分析和解读,着

重围绕省、市、县扶贫开发相关政策分别进行了宣讲,用通俗易懂的语言就易地搬迁、产业扶贫、教育扶持、医疗救助、低保兜底等各项扶贫政策进行了全面细致地讲解。

宣讲会后,梁业伟来到寒泉村四组贫困户付中良家中进行脱贫验收,经过认真核算收入支出,付中良一家人均收入达到5000元,超过了贫困线,能够脱贫。

梁业伟一行还脚踏泥巴走进寒泉村易地搬迁集中安置点,认真查看安置点基础设施建设,要求加快集中安置点基础设施等重点工程建设,确保贫困户能在农历年前能够入住,在新房中度过一个温暖祥和的春节。

活动当天,市、县、乡三级党代表共走访贫困户28户,收集群众反映问题10起,现场解决9起,一起移交县扶贫办办理。

(包鸿雁)

铜钟乡

15日,全市共有58名党代表到铜钟乡参加“先锋基层行”活动,其中市党代表5名,县党代表6名,乡党代表47名。

市党代表按照深入基层、深入一线、深入矛盾突出地方的原则,以交叉进行、随机入户的活动方式,将市、县、乡各级代表分为11个小分队(其中含1个市级小分队),走村入户,体察民情,倾听民生。

11个小分队走访在全乡实现全覆盖,分队安排突出情理,满足村民“刚需”,使党代表可以到最需要他们的地方,去倾听群众的心声。市工商局局长、党组书记沈卜桂担任市党代表小分队队长,县政府副县长石磊等参与走访活动,为铜钟乡“先锋基层行”第四期活动拉开了序幕。

通过实地入户走访独石、坳上、铜钟、清水、马桥等村,走访接待群众人数35人,收集各类问题总计313条,按问题所涉领域,精准扶贫类20条,经济社会发展类10条,综治维稳及矛盾纠纷类1条;按问题诉求性质,意见建议类27条,个人诉求类4条。在走访过程中,市党代表受理4件,办结4件,县党代表受理2件,待办理2件,乡党代表受理25件,办结11件,县、乡党代表受理正在处理的问题共计16件。

(汪中元)

港口乡

“走,带我去看看上次村民反映石岭小学雨季经常遭淹的问题解决了没有。”15日,市党代表、市国资委主任、党委书记徐永春来到崇阳港口乡开展党代表联系日第四期活动。一下车,他立刻让小组成员带路,马不停蹄赶往石岭村,就上期党代表联系日收集到的问题开展回访督办。

得知石岭小学被淹,是因为周边水圳失修,严重影响排涝,目前问题已由县国土部门接手,已经纳入整改规划,徐永春掏出记事本,在上面打出一个大大的“√”号。同时,他叮嘱所在该乡党代表小组成员,一定要紧跟问题解决进度,确保孩子们在安全舒适的环境安心读书。

随后,徐永春率领所在党代表小组成员来到石岭村群众服务中心,向该乡三级党代表集中宣讲了党的十九大精神,耐心地向精准扶贫贫困户们讲解扶贫政策,切实把党的十九大精神传达给每个党员群众,增强全体党员的政治觉悟、政治能力和政治担当。

活动结束后,徐永春指出,党代表们要继续以联系日活动为契机,发挥党代表作用,解决广大基层和党员群众实际困难和问题,切实增强与党员群众的血肉联系,真正实现知党情、强交流、转作风、听民声、促发展。

(陈地牡 吴荣)

路口镇

12月15日,寒风凛冽,山野萧瑟。来自市、县、乡三级119名党代表从路口镇分赴各村组,走村入户,为全镇建档立卡贫困户及基层党员群众送去冬日温暖。

党代表们马不停蹄对所在村组部分建档立卡户进行走访慰问,向建档立卡户宣传各项扶贫政策,增强群众的知晓率和满意度。他们与贫困户拉家常、叙真情,详细了解贫困户生产生活实际情况,倾听其心声和期盼,鼓励他们要克服暂时困难,重拾发展信心,在党和政府的关心和帮助下,依靠自己双手勤劳致富。

“老人家,看您身子骨还不错,最近生活怎么样,还有什么困难呢?”市党代表、市住建委主任孙新森先后走进建档立卡贫困户9组丁光富、8组肖秋芬家中,关切地询问他们的家庭



市、县党代表在肖岭乡大堰村宣讲党的十九大精神



市、县党代表在高枧乡了解环境整治情况 徐功频 摄

收入情况。“驻村工作组经常到我家啊,有什么急难都帮我解决着呢,现家里养了2头牛、4头猪,工作队同志隔三差五就到我家来问生活情况,给我家带来了国家的好政策,让我们的日子看到了希望,鼓励我勤劳致富,通过扶贫我家生活条件大变样,我现在也更有信心在今后把日子过得更红火。”厢所村9组贫困户丁光富脸上露出的是对美好生活的向往。

(沈二民 郑静)

青山镇

12月15日,市公安局党代表一行到崇阳县青山镇华陂村开展联系日活动。

市党代表小组集中学习党的十九大精神,把扶贫“讲习所”办在华陂村党员群众服务中心,确保县乡党代表们集中学习原汁原味党的十九大精神。

市党代表小组还为贫困对象家中送温暖,确保贫困群众安全温暖过冬、幸福欢乐过节。近年来,为努力加快贫困人口增收,该镇创新“公司+基地+贫困户”产业扶贫模式,引导50户贫困户入股经营,新建扶贫产业基地10个,总面积达到1500亩;充分发挥小额信贷支持扶贫作用,落实贫困户贷款103笔1060万元。

市县镇村四级代表还进行了座谈,针对群众关心的“村级债务化解问题、关心关爱退休党员干部(包含退休干部、农村干部)问题、农村垃圾整治问题”展开了讨论,大家集思广益,给多年的沉疴开良方。并要求所有党员干部将严格按照市精准扶贫全面小康建设指挥部1号命令要求,迅速进村入户宣讲党的十九大精神,把党的十九大精神贯彻落实到脱贫攻坚全过程、各方面。

(汪国文 杨柳 马彪)

赶着黄牛奔富路

崇阳县高枧乡积极利用本地优质的山地资源,鼓励广大群众大力发展种养业脱贫致富,取得良好成效。

图为桃花村开展村级集体经济发展,饲养黄牛100多头。

特约记者 徐功频
通讯员 蔡曼高 摄



县人社局纠正“四风”不止步

本报讯 特约记者陶然、通讯员揭汉光、汪梦林报道:12月11日,习近平总书记就查摆和纠正“四风”问题作出重要指示,强调“纠正‘四风’不能止步,作风建设永远在路上”,为此,崇阳县人社局迅速行动,组织开展专题学习,并积极讨论,将这次教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。

该局对照“四风”表现,结合实际情况,专门开展作风建设“大讨论、大整顿、大提高”,对上班期间服务态度不好、服务意识不强、上班期间迟到早退、上班期间串岗聊天、干工作做甩手掌柜等问题进行剖析,同时在揽镜自照、查摆表现,寻找差距,集中力量解决突出问题。针对形式主义、官僚主义的新表现,拿出过硬措施立行立改,将“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”落到实处,以实打实、心贴心的举措造福于民,以看得见、摸得着的变化取信于民。

同时,该局坚定信心,从每一次不定时间路线、不打招呼的监督检查中,从每一份工作报告材料、账务票据的蛛丝马迹中找出线索、发现问题。

既查处个案,又形成科学有效的制度,以零容忍态度深挖细查、严查快办,一点点清除病灶,特别是围绕各地落实《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定的实施细则》精神出台的实施办法,在正风肃纪方面创新作为,严防“四风”问题反弹,确保纠正“四风”不能止步,作风建设永远在路上。

崇阳农村生活垃圾治理工作获省考核组好评

本报讯 特约记者陶然、通讯员骆晓峰、廖瑜报道:16日,根据省政府统一安排部署,省住建厅农村生活垃圾治理专班考核组来崇阳,就该县农村生活垃圾治理工作进行验收。

省考核组一行先后赴白霓镇和铜钟乡,现场查看了回头岭、浪口、后溪、小港、坳上等村的农村垃圾治理现状,了解乡镇垃圾运转情况,并查看了相关工作台账。

近年来,崇阳将农村垃圾治理工作作为全县重要工作来抓,成立了专项领导小组,制定了实施方案,完善了设施配套,健全了垃圾清扫保洁、收运、无害化处理及监督考核

体系,形成了政府牵头、部门组织实施、专班常态监管、群众积极参与的联动机制,实现了农村生活垃圾治理全覆盖。目前,全县4个乡镇(白霓回头岭村、青山南林村、吴城村、金塘镇石庄村)被评为最洁净村庄,3个乡镇(金塘、肖岭、路口)被评为农村生活垃圾治理示范乡镇,35个村庄被评为农村生活垃圾治理示范村庄。

省考核组对该县农村垃圾治理工作给予充分肯定,并要求进一步加大工作力度,建立更科学、高效、环保的垃圾处理模式,持续有力推进农村清洁工程,确保农村垃圾治理工作取得更好效果。

高枧乡环境整治不留死角

本报讯 特约记者陶然、通讯员蔡曼高报道:为创建优美、和谐、文明的居住环境,12月15日,高枧乡组织300余名党员群众开展农村环境治理行动。

在该乡石咀村的清洁现场,记者看到,一批年均超过六旬的老党员自发组成“夕阳红清河志愿服务队”,在河段开展河道垃圾清理活动。年过八旬的廖大爷穿着胶鞋站在河水中

不停在打捞垃圾时爽朗地说道:“作为老党员,也想为周边环境的改善贡献出自己的一点力量,今后我们将挨家挨户宣传保护环境的重要性,让跟多的人参与进来,一起努力将我们生活的环境变得更加美丽。”

截至目前,全乡6个村已开展了4次大规模的农村垃圾治理行动,清理河道沟渠10余条、卫生死角700多处,累计清理存量垃圾约2000吨。

遗失声明

崇阳梦达装饰有限公司不慎遗失单位公章一枚,特此声明作废。

周锐、周静不慎遗失座落于天城镇张家巷9号国有土地使用证壹份,面积壹佰叁拾壹平方米,证号:(16)0197号,特此声明作废。

2017年12月18日